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Ez a bekezdés be van keretezve 0,5 pontos fekete vonallal, a Formátum menü Szegély és mintázat menüpontjában a Szegély fülön tudjuk ezt megtenni.

Ez a bekezdés be van keretezve 3 pontos kék vonallal, a Formátum menü Szegély és mintázat menüpontjában a Szegély fülön tudjuk ezt megtenni.

Ez a bekezdés be van keretezve 0,75 pontos piros hullámos vonallal, a Formátum menü Szegély és mintázat menüpontjában a Szegély fülön tudjuk ezt megtenni.

Beállíthatjuk a hatókörnél, hogy egy egész bekezdésnek vagy csak egy szövegnek csináljunk szegélyt:

Ez a szöveg 3 pontos barna vonallal van bekeretezve.

Ez a bekezdés 3 pontos piros vonallal van bekeretezve
Arra is van lehetőség hogy a bekezdés kerete nem a margótól kezdődjön, a bekezdés menüpont behúzás részén tudjuk ezt beállítani.
Ez a bekezdés 3 pontos piros vonallal van bekeretezve
 balról és jobbról 2cm-el be van húzva

A Formátum menü Szegély és mintázat menüpontjában lehetőségünk van oldalszegély beállítására is, jelen esetben 0,5 pontos dupla fekete vonalas oldalszegély van beállítva.
Ez a bekezdés be van keretezve 0,5 pontos fekete vonallal, és van egy piros háttere, amit a mintázat fülön tudunk beállítani.
Ez a bekezdés be van keretezve 3 pontos kék vonallal, a betű színe zöld és van egy sárga háttere, amit a mintázat fülön tudunk beállítani.

