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Formátum menüben találjuk a hasábokat, a hasábolni kívánt szöveget mindig ki kell jelölni. Ha szeretnénk megadni, hogy az új hasáb hol kezdődjön, akkor hasábtörést kell beszúrni, amit a Beszúrás menü, Töréspont menüpontjában tudunk megtenni.
És a Fogarasi Árpádról mit tud elmondani? 

Hát Árpád egyet ... hát egy évvel fiatalabb ... éntőlem, ... talán ... egy évvel, mer a nővérével együtt jártam iskolába a Malvinnal és semmi többet nem tudok elmondani. Árpád ... fiatalabb tőlem egy évvel. Malvin iskolatársam ... vót valamikor. 

Hogy dolgozik? Jó munkásember? 

Biztosss. Biztos jó munkásember. ... Árpád, biztos jó munkásember. ... A ... a nővérje velem egykora születésű. Úgyhogy egyebet nem tudok mondani. Kérem kapcsolja ki. 

És az építményéről mit tud? 

Hát, az építményéről annyit tudok, hogy ... a tanács ... megkapta az ojjektum ... ra való, ... hogy mondjam magának ... hogy ezt az építményre megkapta a tanácstúl az engedélyt, hogy ... hogy akarom magának kifejezni, hogy ... mindent megkapott erre az ojjektumra, meg háromszázezer lite, harmincezer vagy nem tudom ... valami ... ojjektumra, hogy a litér háromszázezer, harmincezer literes víztartályra megkapja az engedélyt ... és ... 

És mire fog szolgálni ez az objektum? 

Hát ez a kocsordi tanács részirül megkapta az engedélyt ... ez ahogy a ... az oxigén kihasználására, ilyesmit hallottam én ... tudomásom szerint hogy harminc, hogy az oxigén ezt a amikor ... a harmincezer literes víztartály az objektum ... részirül, hogy azt fel fogja használni amikor hidraulika, mittudomén. 

És atomtámadás ellen is véd ez? 

Nem, igen ... az ellen nem véd, de viszont... így magyaráz...ta ki Árpi, hogy ... a vízbül veszi ki a ... a ... az oxigént. Teccik érteni? A vízbül fogja az o, harmincezer ... literbül veszi ki az oxigént. 

